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UZ SAJMOVE, OCJENJIVANJA 2011: TRŽIŠTE, i KAKO GA STEĆI - BITNE SU NIJANSE  

PODIZANJEM, NA PRVU RAZINU, STUPNJA PEDANTNOSTI i PREDANOSTI OTKAKO JE STIGAO NOVI ENOLOG - 
KUTJEVČANIN MIODRAG HRUŠKAR, FERIČANAČKI VINSKI POSJED OSTVARIO JE ZNAČAJNE KORAKE NAPPRIJED U 

KAKVOĆI. STALAŽE ZA ČUVANJE i ZA POKAZ ODLIČJA POSTALE SU NAJEDNOM – PREMALE!  

Priredio MARTIN KLETARIĆ   • Snimio MARKO ČOLIĆ

ZNAČAJAN USPON FERAVINA
Google prevoditelj  / translater: http://translate.google.com/translate_t    

Feričanačko Feravino u posljednjih godinu 
dana učinilo je doista velike korake prema 
naprijed u kakvoći. Dolaskom u strukovni 
stožer enologa Miodraga Hruškara iz 

Kutjeva, stvari su se bitno promijenile u odnosu 
na prije, veća pažnja posvećena je u proizvodnji 
vrlo važnim nijansama, i to sada daje rezultat. 
Svoj doprinos uvelike daje i mlada enologinja 
Ivana Nemet, koja pokazuje osobitu predanost, 
a posebna ljubav su joj, veli, bijela vina. 

Feravino, unutar kojega je pedantnost dignuta 
na prvu razinu, odlučilo je krenuti prema tržištu s 
dvjema kvalitativno odvojenim linijama, jednom, 
baznom, pod nazivom Dika, i jednom za stupanj 
višom, nazvanom Miraz. Prva je zamišljena – već 
smo o tome i pisali, da nudi korektna nekomplicirana 
ali dobro isprofilirana i po cijeni vrlo povoljna vina 
za svakodnevnu potrošnju, a za liniju Miraz, iz 
koje, nakon nedavno promovirane graševine, 
vina tek sada zapravo službeno izlaze na tržište, 
predviđeno je da nudi kompleksniju kapljicu za 
zahtjevnijeg pilca, također po umjerenoj cijeni.

Feravino, koje je baš ovih dana po boljim 
ugostiteljskim objektima u zemlji, ali i, dakako 
prigodnim načinom, i u kulturnim institucijama 
poput kazališta, službeno promoviralo vina iz 
linije Miraz, u kratko je vrijeme osvojilo brojna 
priznanja na našim i međunarodnim sajmovima, 
primjerice na splitskome Gastu, pa na Prowein 
u Düsseldorfu, na beogradskom Wine Fairu. Sa 
Gasta 2011 se kući vratilo s najviše diploma. U 
oštroj konkurenciji najzvučnijih proizvođača vina 
iz regije, na ocjenjivanju vina održanome uz 16. 
međunarodni sajam Gast u Splitu Feravino se 
s ukupno devet dobivenih diploma još jednom 
dokazalo kao sada jedna od najkvalitetnijih 
domaćih vinarija. 

Bijela vina iz feričanačkih podruma odnijela 
su čak tri zlatne diplome, te još dvije brončane 
diplome. Zlatne medalje osvojili su bijeli Pinot 
Dika 2009, Graševina Miraz i Chardonnay iz 
berbe 2009., dok su broncu dobili Graševina Dika 2010. i 

Trio glavnih operativaca, zaslužan za uspon kakvoće vina spomenute feričanačke kuće: direktor Mladen Perak, te enolozi 
Ivana Nemet i Miodrag Hruškar

Upravo izašla, gornja linija Feravina Miraz – Graševina, Chardonnay, Zweigelt, Frankovka, Syrah 
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Rajnski rizling Dika 2009. A syrah iz berbe 
2009. dobio je najvišu ocjenu struke - 87,67 
- od svih crvenih mirnih vina u izboru, te je 
zaradio šampionsku titulu. U konkurenciji 
crvenih mirnih vina, uz šampionsku titulu za 
Syrah 2009, Feravino je osvojilo i dva srebra, 
za Frankovku Miraz i Zweigelt Miraz, oba 
vina iz berbe 2008. Feravino iskazalo se i u 
kategoriji ružičastoga vina, srebrnu diplomu 
primila je Rosé Dika iz lanjske berbe. Na 
međunarodnom pak sajmu vina Beo Wine 
Expo 2011 svim četirima prijavljenim vinima 
Feravina dodijeljena su zlata, a osvajači su 
Graševina Miraz 2009. i Frankovka Miraz 2008. 
koje su primile štaviše velike zlatne medalje, 
dok su Zweigelt Miraz 2008. i Bijeli Pinot 

Dika 2009. primili zlatne medalje. Frankovka 
Miraz 2008. s jednog od najuglednijih vinskih 
sajmova ProWein 2011 u Düsseldorfu kući je 
donijela respektabilne tri zvjezdice, što je za 
Feravino vrlo važno jer služi kao ulaznica na 
veliko i zahtjevno njemačko tržište. 

Feravino se može podičiti i time da se 
njegova vina nalaze i na vinskim kartama malih 
osobito uglednih vinskih hotela, primjerice 
Korane Srakovčić u Karlovcu, vlasnika i 
voditelja Ivana Srakovčića… 

Ali, ima još nešto: vlasnik Feravina 
Ivan Ergović  u međuvremenu je postao 
predsjednikom Udruge hrvatskih poslodavaca! 
Ima se, dakle, u Feravinu za što slaviti, ali, 
eto, ima se i ČIME dostojno proslaviti!   Karlovački hotelijer Ivan Srakovčić, vlasnik lijepog malog i ekskluzivnog obiteljskog hotela Korana Srakovčić, prepoznao je 

vrijednost feričanačkoga vina i butelje Feravina drži na vinskoj karti svojega objekta. Na slici je pri kušanju linije Miraz, osobito 
su mu se, veli, dopali Frankovka i Syrah 

Iza svega stoji uspješni poduzetnik Ivan Ergović, vlasnik 
Nexe-grupe, koja uz Feravino, u Feričancima, obuhvaća i 
Našice-cement, u Našicama. Ergović je nedavno postao 
predsjednikom Udruge hrvatskih poslodavaca. 

Ima se ne samo zašto, nego s čime, a i gdje dostojno slaviti, te što i za pokazati turistima: nova barricaija i nova prostrana 
kušaonica Feravina. Ivan Ergović usmjerava se i prema vinskom turizmu  




